
 

TIPO DE FUNCIÓN DOMINIO EJEMPLO 

POLINÓMICA Dominio ℝ 
 
𝑓(𝑋) = 𝑥ଶ + 2𝑥    D: ℝ            

 
 

RACIONAL 
Dominio ℝ menos los 
valores que anulan al 
denominador 

 

𝑓(𝑥) =
ଶ௫మାହ

௫ିସ
     D: ℝ − {4}  
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El dominio está formado 
por todos los valores del 
radicando que hacen 
que éste sea mayor o 
igual que cero 

 
𝑓(𝑥) = ඥ16 − 𝑥ଶ  
16 − 𝑥ଶ ≥ 0 → 16 − 𝑥ଶ = 0 → 𝑥

= ±4 

 
D:[−4,4]      D:−4 ≤ 𝑥 ≤ 4  

INDICE 
IMPAR 

El dominio es el dominio 
de la función radicando 

𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3 
య

     D: ℝ 
 

𝑓(𝑥) = ට
ଶ୶మାହ

୶ିସ
   

మ
    D: ℝ − {4} 

 

LOGARÍTMICA  

El dominio está formado 
por todos los valores que 
hacen que la función que 
aparece dentro del 
logaritmo sea mayor que 
cero. 

 
𝑓(𝑥) = log(𝑥ଶ − 9) 
𝑥ଶ − 9 > 0 → 𝑥ଶ − 9 = 0 → 𝑥 = ±3 

 
D: (−∞, −3) ∪ (3, ∞) 
D:−3 > 𝑥 > 3 

 

 
𝒇(𝒙) = ln(𝑥 − 2) 
𝑥 − 2 > 0 → 𝑥 > 2   D: (2, ∞) 
D:  𝑥 > 2    

 

 

EXPONENCIALES 
El dominio es el dominio 
de la función del 
exponente 

𝒇(𝑿) = 𝑒
భ

ೣ    D: ℝ − {0} 

 

SENO/COSENO Dominio ℝ 𝒇(𝑿) = sen x   D: ℝ 

 

 


